

Награды из Кремля

Форум

► Белгородские студотряды хорошо показали себя на юбилейном слёте, который прошёл в Государственном Кремлевском дворце.

Всероссийский слет, посвященный 60-летию студенческих отрядов, собрал самых активных, ярких, целеустремлённых представителей со всех уголков нашей страны. В делегацию Белгородской области, которая состояла из 70 человек, вошли ветераны движения, активисты студенческих отрядов, представители руководства учебных заведений.

Открытие слета собрало около шести тысяч человек. На нем выступили заместитель председателя Правительства РФ Татьяна Голикова, министр просвещения РФ Ольга Васильева, первый заместитель руководителя администрации Президента РФ Сергей Кириенко, руководитель Федерального агентства по делам молодежи – Александр Бугаев, ректор МГУ Виктор Садовничий и руководители крупнейших корпораций и компаний, поддерживающих студотрядовское движение.

В рамках слета прошёл ряд конкурсов всероссийского масштаба, в которых студенческие отряды нашего региона вместе с представителями 35 других субъектов Федерации принимали активное участие.

Проводники из Белгорода студент БГТУ им. В.Г. Шухова Егор Гоцай и студентка НИУ «БелГУ» Анна Василенкова попали в ТОП-5 общероссийского рейтинга и привезли домой победу в номинации «Артистизм». Виолетта Чабан заняла 3 место в соревнованиях по арм-спорту. А в конкурсе «Мисс и Мистер Российские Студенческие Отряды» боец СОП «Абeon» Алексей Синегубов получил звание «Мистер Улыбка РСО», покорив всех своей харизмой и талантом.

На торжественном закрытии юбилейного слета командир регионального штаба студенческих отрядов Белгородской области Андрей Ватулин был награжден благодарственным письмом Президента РФ В.В. Путина за значительный вклад в развитие движения студенческих отрядов и активную общественную деятельность, а дизайнер регионального штаба Анна Субочева получила высшую награду РСО - почётный знак за активную работу в студенческих отрядах.

Елизавета СУВОРОВА



ФОТО VK.COM/SOBEI